w

P

a pe s et FA-37 K F
“In \\\\\)\, Tu= 117 = g
Te 4 70-6

D fobelon o FEC  pn e =027
febiin-re s LT s ek
*\«CA\/\J\ C e~—v mv\?“\ V\wn\ «\\.\r\»\

P p-sUsx WA
= 2Yq 1Tkl HDJ\NM\M\»WR
= 23
& Do nueerien Frbels nepis —c
7. =o0-9 % NNDV!GXN\mmV
fa 6.0 %0 __ Pl yo s
Loe €=/
th%ﬂTﬁ%&*g
Ve Veo = 2« RAT
4 " SyA¥
N e o8 XA T
/o 7 5 _
\\M)\Nw m“ﬁ\\ew, \Yx\m«#\
¢
(55c- se pas wgw%s\,\xqw\“\\mmwio?/\f
20 w08 /140 SNIEYE
SATE: .
F : .\n.koa\c(.chu \\ N\
Pl v = 6.39Fyno" e’
= by




) Do fudels saprazc pros la=0-19
— 0. 29
c =
7 = 0.6857
ol el _
Y P GFY X B 3AUTHAI)
o = 060U PO T AT

.IJW\,Q\P\.U\\
‘\\\\\\q\

w\\&wf\\ = ‘\w © Q\(W\i

¢
V\?U

_ B
m;>\T‘4\J

B =g -1 V
0 b= -\ _
B =(0.65u-1)¥3707 Q\\W\M\i




Ww\%m:&%
Q) Pn aslaco s oy e (et =
o bt
ﬁwnx\@.\ t R

phe
E\\x&\

Lt )+ Cv (oot t Co (VY

Cy (1) =2 R

o (20F) = F NW?&W%E@

O (vl
\W\w@ M R)

4,63 2642|333

v/
m?\v\ i \»mw\\\\‘

S68  Ke.4b |33

7u
33334349 3y~

CC = 222 ——
F 2 2— M,W?\iw(\



"

N& %mﬁ\\\n S S \Y\Q\Awu o o ddrante
A =5 + vaf
S

oA
AU= 58 — AH=&

\@WastF Jeelo

N&w}\uwwh

A
A H =& u%m\u%\gy

29 % K
E i A Aot T
mﬁ M%Q \ 20 I D QW\%Q@,\&} ﬁ&x»./n&r\r)
NMMQXN‘MH AW&YVA\M&QTF&ﬁT
hxlm.w Q,NUQXNW.*w\.N&MVmV

=2569 m&$§%ﬂ1$ﬂﬁa

fo foln b Ak = A0
Q?EVQW‘mwhW dolx 2569 =261 *ﬂ



